

पीड़ित परिवार ने सैकड़ों ग्रामवासियों के साथ नमो संघ के प्रदेश अध्यक्ष

भाजपा नेता मुकेश दीक्षित के नेतृत्व में सौपा पुलिस अधीक्षक मनोज सिंह जी को ज्ञापन

अनिल पाराशर
भिंड / ग्राम इंदुखी के सैकड़ों ग्रामवासियों ने पीड़ित परिवार के साथ एक जुट होकर पुलिस अधीक्षक कार्यालय पहुंचकर एक शिकायती ज्ञापन पत्र भारतीय नमो संघ के प्रदेश अध्यक्ष भाजपा नेता मुकेश दीक्षित के नेतृत्व में श्रीमान पुलिस अधीक्षक महोदय मनोज सिंह को सौपा गया, उक्त ज्ञापन में

ससुराल पक्ष वालों द्वारा निरंतर बेटी को प्रताड़ित मारपीट किया गया, उन्होंने आगे बताया कि बेटी के ससुराल पक्ष को दो बार मुझ प्रार्थी द्वारा दहेज भी दिया गया लेकिन उसके बावजूद भी उन लोगों द्वारा बेटी को

थाना अमायन पुलिस को जाकर शिकायत दर्ज कराई गई लेकिन थाना अमायन पुलिस द्वारा कोई कार्रवाई नहीं की गई, जिसको लेकर आज भिंड पुलिस अधीक्षक महोदय को सैकड़ों ग्रामवासियों के साथ रमेश

संघ के प्रदेश अध्यक्ष मुकेश दीक्षित ने कहा कि पीड़ित परिवार को शीघ्र न्याय मिलना चाहिए और जिस प्रकार दहेज के लालच में रमेश बाथम की बेटी सरस्वती देवी को उसके ससुराल पक्ष वालों ने जलाकर मार डाला ऐसे दहेज लोभियों के खिलाफ कड़ी कानूनी कार्रवाई की जाए, और दहेज एकट के साथ हत्या का मामला शीघ्र पुलिस प्रशासन दर्ज करे, उन्होंने आगे कहा कि पीड़ित परिवार के द्वारा अपनी बेटी को न्याय दिलाने को लेकर एक एक शिकायती आवेदक मुख्यमंत्री महोदय, डी जी पी महोदय, एवम गृहमंत्री महोदय को भेजा गया है मुकेश दीक्षित ने आगे कहा कि अगर तीन दिन के अंदर सरस्वती देवी की जलाकर हत्या करने वालों के खिलाफ दहेज एकट हत्या का मामला शीघ्र पुलिस प्रशासन दर्ज करे, अगर नहीं किया गया तो पुलिस अधीक्षक कार्यालय के सामने धरना प्रदर्शन आंदोलन किया जाएगा, इस अवसर समाजसेवी दीपक तिवारी, मंगल सिंह, राकेश बाथम, देवीदयाल बाथम, कल्याण कुशवाहा, नीरज उपाध्याय, नमो संघ उपाध्यक्ष हिरदेश सोनी, हरि राम बाथम, गुलजार सिंह, कडोरे बाथम, सूरज सिंह, वीर सिंह, कन्हू, सहित सैकड़ों ग्राम इंदुखी बासी मौजूद रहे।

पीड़ित परिवार की बेटी की हत्या करने वालों के खिलाफ शीघ्र हो मामला दर्ज

पीड़ित परिवार के मुखिया रमेश बाथम ने बताया कि उनकी पुत्री सरस्वती की शादी ढाई बर्ष पहले ग्राम गहेली के निवासी गंगा राम बाथम के लड़के विष्णु बाथम के साथ 29 अप्रैल 2018 हिन्दू रीति रिवाज के अनुसार सम्पन्न हुई थी, बेटी की शादी में अपनी हैसियत के अनुसार दहेज भी दिया था, लेकिन शादी के कुछ माह बाद सरस्वती के ससुराल पक्ष वाले लोग दहेज के लालच में बेटी सरस्वती को मारपीट प्रताड़ित करने लगे, तथा और दहेज की मांग करने लगे, उन्होंने आगे बताया उनकी बेटी के



जलाकर मार दिया गया, रमेश बाथम ने आगे बताया कि अपनी बेटी की सलामती के लिए उन्होंने अपनी जमीन को भी बिक्री कर दो बार एक एक लाख रुपये बेटी के ससुराल पक्ष को दिया गया था उन्होंने आगे बताया कि बेटी के मरणोपरान्त उनके द्वारा

थाना अमायन पुलिस को जाकर शिकायत दर्ज कराई गई लेकिन थाना अमायन पुलिस द्वारा कोई कार्रवाई नहीं की गई, जिसको लेकर आज भिंड पुलिस अधीक्षक महोदय को सैकड़ों ग्रामवासियों के साथ रमेश संघ के प्रदेश अध्यक्ष मुकेश दीक्षित ने कहा कि पीड़ित परिवार को शीघ्र न्याय मिलना चाहिए और जिस प्रकार दहेज के लालच में रमेश बाथम की बेटी सरस्वती देवी को उसके ससुराल पक्ष वालों ने जलाकर मार डाला ऐसे दहेज लोभियों के खिलाफ कड़ी कानूनी कार्रवाई की जाए, और दहेज एकट के साथ हत्या का मामला शीघ्र पुलिस प्रशासन दर्ज करे, उन्होंने आगे कहा कि पीड़ित परिवार के द्वारा अपनी बेटी को न्याय दिलाने को लेकर एक एक शिकायती आवेदक मुख्यमंत्री महोदय, डी जी पी महोदय, एवम गृहमंत्री महोदय को भेजा गया है मुकेश दीक्षित ने आगे कहा कि अगर तीन दिन के अंदर सरस्वती देवी की जलाकर हत्या करने वालों के खिलाफ दहेज एकट हत्या का मामला शीघ्र पुलिस प्रशासन दर्ज करे, अगर नहीं किया गया तो पुलिस अधीक्षक कार्यालय के सामने धरना प्रदर्शन आंदोलन किया जाएगा, इस अवसर समाजसेवी दीपक तिवारी, मंगल सिंह, राकेश बाथम, देवीदयाल बाथम, कल्याण कुशवाहा, नीरज उपाध्याय, नमो संघ उपाध्यक्ष हिरदेश सोनी, हरि राम बाथम, गुलजार सिंह, कडोरे बाथम, सूरज सिंह, वीर सिंह, कन्हू, सहित सैकड़ों ग्राम इंदुखी बासी मौजूद रहे।



श्योपुर जिले की दांतरदा और जैनी ग्रामपंचायत में पोषण सरकार कार्यक्रम का किया गया शुभारंभ

पुष्पांजली टुडे न्यूज
श्योपुर / पोषण सरकार कार्यक्रम का शुभारंभ का लाइव प्रसारण श्योपुर जिले के दांतरदा ग्राम में दिखाया गया। जिसमें दांतरदा की कार्य योजना का अनुमोदन ग्राम पंचायत के प्रधान द्वारा किया गया। कार्यक्रम की प्रभारी परियोजना अधिकारी श्रीमती भावना भावे एवम सह प्रभारी श्रीमती हेमलता शर्मा भी कार्यक्रम में उपस्थित रहीं। इस कार्यक्रम में ग्राम पंचायत के प्रधान द्वारा पोषण संकल्प भी लिया

गया इसके साथ ही लाडली लक्ष्मी योजना की बालिकाओं को हिमांशी शर्मा पुत्री श्री महेश शर्मा, कुमारी आरुषि पुत्री श्री धर्मराज, कुमारी दिव्या पुत्री श्री गोविंद को प्रमांड पर वितरित किए गए एवम अतिकम वजन वाले बच्चे कुमारी आरुषि पुत्री रामदयाल, मानवी पुत्री संतोष एवम लक्ष्मी पुत्री चायाना को दुग्ध पाउडर और सहजन का पोधा पाउडर और सहजन का पोधा दिया गया आगनवाड़ी केंद्र पर सहजन का पोधा लगाया गया इसी प्रकार इस कार्यक्रम में ग्राम

पंचायत जैनी में भी कार्यक्रम प्रभारी श्रीमती साधना राठौड सुपर वाइजर द्वारा करवाया गया। ग्राम पंचायत जैनी में जैनी सरपंच द्वारा फलो का वितरण भी किया गया और बालिका कुमारी अनुष्का पुत्री हनुमान, श्रुष्टि पुत्री दीन बन्धु को लाडली लक्ष्मी योजना के प्रमाण पत्र एवम अतिकम वजन वाले बालक हनुमान पुत्र पुरोत्तम को दुग्ध पाउडर और सहजन का पोधा दिया गया आगनवाड़ी केंद्र पर रेडी टू ईट पोषण आहार का वितरण भी किया गया।

आशीष शर्मा उर्फ एपीएस दादा को सोनिया गांधी विग्रेड ऑल इंडिया कांग्रेस का प्रदेश अध्यक्ष बनाए गए

अरुण शुक्ला ब्यूरो चीफ
भिंड / अटोर / सोनिया गांधी विग्रेड ऑल इंडिया कॉंग्रेस के राष्ट्रीय अध्यक्ष डॉक्टर लोकपाल सिंह ने आशीष शर्मा उर्फ ए पीएस दादा को उनके सामाजिक कार्य एवं उनके नाम को देखते हुए महात्मा गांधी वादी विचारधारा को देखते हुए एपीएस दादा को सोनिया गांधी विग्रेड ऑल इंडिया कांग्रेस का प्रदेश अध्यक्ष नियुक्त किया है इस अवसर पर कांग्रेस की काफी लोग एवं अटोर की जनता ने हर्ष व्यक्त किया है ए पी एस दादा का कॉंग्रेस के कार्यकर्ताओं ने भी बड़ी जोड़-तोड़ से उनका स्वागत किया है एपीएस दादा ने भिंड अटोर गोहद मेहागांव व लहार में मीटिंग लेना शुरू कर दिया है अटोर की जनता में बहुत हर्ष व्यक्त है अब एक नया चेहरा आया है जो कि अटोर में युवाओं में जोश भर देगा काफी संख्या में युवा वर्ग उनसे जुड़ रहे हैं एवं उनसे उम्मीद भी बनाई हुई है अगर कांग्रेस ऐसे चेहरों को मौका देती रहेगी तो हो सकता है कांग्रेस द्वारा खड़ी हो जाएगी पुष्पांजली टुडे के चीफ ब्यूरो अरुण शुक्ला से आज मुलाकात में कहा है कि लोग महात्मा गांधी के सिद्धांतों से भाग चुके हैं या भूल चुके हैं हमें अभी आजादी जो मिली है अथवा हमें अधिक आजादी चाहिए हमें जय जवान जय किसान पर चलना चाहिए क्योंकि मैं भी एक जवान और मिलिट्री मैंन हूँ मैंने भी फौज में नौकरी की है मैंने अपने पद से इस्तीफा दे कर जनता की सेवामें आया हूँ मे देश की व अपने लोगों की रक्षा कर रहा था लेकिन अंदर बहुत नाजुक स्थिति जनता की है उसको हमें सुधारना है और नई पीढ़ी को महात्मा गांधी के सिद्धांतों पर चलते हुए आगे बढ़ना है अगर महात्मा गांधी सिद्धांतों पर चले तो देश मजबूत होगा हमें सोनिया गांधी के हाथ मजबूत करना है अगर मुझे विधानसभा में मौका दिया गया तो हम विधानसभा में भी जनता की आवाज एवं विपक्ष को मजबूत कर लूंगा



नगरपरिषद ग्राउंड में किया गया प्रधानमंत्री फसल बीमा राशि बितरण लाइव प्रसारण कार्यक्रम का आयोजन

पुष्पांजली टुडे न्यूज
मुंगावली नगर परिषद ग्राउंड में सम्बोधित करते हुए बताया कि आज मुंगावली के किसान भाइयों जिनके नामांतरण नहीं हुए हैं उनके तीन दिन के अंदर नामांतरण करने हैं और जो रह गए हैं वो नगर परिषद में आवेदन करें उनके खाते में 8 के अंदर राशि डलवाने के लिए नगरपरिषद सी.एम. ओ. को निर्देश दिए हैं एवं नवीन बस स्टैंड बनाने के लिए 6 करोड़ 50 लाख की राशि की स्वीकृति कर नगर परिषद के खाते में डाल दी गयी है इस कार्यक्रम में राज्यमंत्री बृजेन्द्र सिंह यादव, नगरीय प्रशासन मंत्री भूपेंद्र सिंह दांगी, बीना विधायक महेश



प्रधानमंत्री फसल बीमा राशि वितरण लाइव प्रसारण कार्यक्रम का आयोजन किया गया जिसमें मुख्य अतिथि नगरीय-प्रशासन मंत्री भूपेंद्र सिंह व पी.एच. ई. मंत्री बृजेन्द्र सिंह यादव मौजूद रहे जिसमें नगरीय प्रशासन मंत्री भूपेंद्र सिंह दांगी ने जनसभा को

के खाते में प्रधानमंत्री फसल बीमा योजना के तहत 11 करोड़ 70 लाख की राशि मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान द्वारा सिंगल क्लिक के माध्यम से ट्रांसफर की गयी है एवं नगर परिषद मुंगावली को 500 नये आवास, आवास योजना के तहत स्वीकृत किये गए हैं तथा तहसीलदार को निर्देश दिए तो वहीं नगर परिषद द्वारा स्ट्रीट बेन्डर योजना के तहत पथ बिक्रेताओं के 584 आवेदन स्वीकृत किये गए

राय व अधिकारी -कर्मचारी और नगर के गणमान्य नागरिक, किसाननाग एवं पत्रकारागण मौजूद रहे। !



राज्यमंत्री गिराज डण्डौतिया ने किया सिकरोडी गांव में रोड का भूमि पूजन...

रिपोर्टर राधा तोमर
दिमनी। विधान सभा के सिकरोडी गाँव में आज वो किलोमीटर रोड का भूमि पूजन राज्यमंत्री गिराज डण्डौतिया के द्वारा किया गया जिसमें क्षेत्र की जनता ने बड़ चढ़ के भाग लिया जिसकी लागत तैसी लाख के लगभग है जो कि सिकरोडी से गढिया तक मरगिया द्वारा बनाई जावेगी जिससे कई गाँवों को आबागमन की सुविधा मिलेगी इस भूमि पूजन में शामिल सिकरोडी सरपंच मीराबाई रामरतन उप सरपंच अमित तोमर राकेश सिंह सहायक सचिव राजवीर सिंह सरपंच खडिया बहेड राधारानी राकेश जनपद सचिव रामसिंह कुशबाह सरपंच बाबरी पुरा मीरा ब्रजेश गोस्वामी समाज सेवी मुन्ना सिंह गुर्जर, रामनिबाश गुर्जर भानसिंह गुर्जर रामगोविन्द शर्मा किशुन दत्त शर्मा खुनाथ राकेश कसान केशव आदि मौजूद रहे।

गृह मंत्री डॉ. मिश्रा ने 1 करोड़ 78 लाख की लागत के आवास भवनों का किया लोकार्पण

दतिया। मध्यप्रदेश शासन के गृह, जेल, संसदीय कार्य एवं विधि विधायी मंत्री डॉ. नरोत्तम मिश्रा ने रविवार को कृषि उपज मंडी समिति के प्रांगण में एक करोड़ 78 लाख की लागत से अधिकारी, कर्मचारियों के 10 आवास भवनों का लोकार्पण कर प्रतीक स्वस्वूप तीन कर्मचारियों को आवासों की चाबी प्रदाय की। डॉ. नरोत्तम मिश्रा ने कार्यक्रम में कहा कि अधिकारी एवं कर्मचारियों को मंडी परिसर में आवास की सुविधा मिलने से बेहतर तरीके से कार्य कर सकेंगे उन्हें किराये के भवनों हेतु भटकना नहीं पड़ेगा। मंत्री डॉ. मिश्रा ने प्रतीक स्वस्वूप मंडी निरीक्षक अनिल माथुर, सहायक निरीक्षक गोविन्द गौयल और उपनिरीक्षक राजपाल सिंह को आवासों की चाबी प्रदाय कर अधिकारियों एवं कर्मचारियों को नए आवासों की शुभकामनाएं दीं। मंडी सचिव राकेश गोस्वामी ने बताया कि कृषि उपज मंडी परिसर दतिया में 10 अधिकारियों, कर्मचारियों के जी टाईप टूबीएचके पूर्ण विकसित फ्लैट आवटित किए गए हैं। मंडी प्रांगण दतिया में निर्मित कर्मचारी आवास भवन सम्पूर्ण मध्यप्रदेश में बहुमंजिला प्रकार का यह पहला भवन है। जिसके निर्माण का सौभाग्य कृषि उपज मंडी दतिया को मिला है। इस दौरान एसडीएम अशोक सिंह चैहान, डॉ. रामजी खरे, सुभाष अग्रवाल, रामदास झरया, योगेश सक्सेना, प्रशांत ढौलुजा, अतुल भूरे चैधरी, भरत यादव, जीतू कमरिया, गुडडी साहू, धीरू दांगी, संजीव गतवार, मुकेश यादव आदि उपस्थित रहे।

अम्बाह बिजली घर की कमान को सभाले हुए है : असिस्टेंट इंजीनियर प्रदीप धुर्वे

रिपोर्टर राधा तोमर अम्बाह... बिजली विभाग की कि देखा जा रहा है कि सरकारी बिभागों पर लाखों बकाया होने से सिलेबार् कनेक्शन काटकर बसूली की कारबाही की जा रही है का लाभ ले सकते हैं शासन की तरफ से नई माफ़ी की योजना कोई नहीं है हा बसूली स्थगिति की गई है बिजली का बकाया भरकर लाइट का प्रयोग कर सकते हैं बकाया बिल पर बसूली की कारबाही जारी है जमाना करने पर कनेक्शन काटे जायेंगे जिन पूरा बिल जमा है अगर किसी भाई की लाइट खराब हो गई आप इस नम्बर पर 88784 14284 अपनी कम्प्लेंट दर्ज करा सकते है तुरन्त टीम पहुंच कर सही करेगी।



ऐसे प्रदीप धुर्वे ने पंचनामा तैयार कर बकाया बिभागों में नोटिस जारी कर चप्पा किया है और सिलेबार् कनेक्शन काटकर बसूली की कारबाही की जा रही है का लाभ ले सकते हैं शासन की तरफ से नई माफ़ी की योजना कोई नहीं है हा बसूली स्थगिति की गई है बिजली का बकाया भरकर लाइट का प्रयोग कर सकते हैं बकाया बिल पर बसूली की कारबाही जारी है जमाना करने पर कनेक्शन काटे जायेंगे जिन पूरा बिल जमा है अगर किसी भाई की लाइट खराब हो गई आप इस नम्बर पर 88784 14284 अपनी कम्प्लेंट दर्ज करा सकते है तुरन्त टीम पहुंच कर सही करेगी।

रामजीलाल, रोहित व कंचन सिंह किसान परिवार कल्याण संगठन के पदाधिकारी नियुक्त



दबोह (अर्पित गुप्ता)। किसान परिवार कल्याण संगठन के राष्ट्रीय संयोजक बाबू सिंह राजपूत की अनुशंसा पर प्रदेश अध्यक्ष अरुण तिवारी द्वारा किसानों को आवाज उठाने के लिए रामजीलाल रायकरवार निवासी गांगेपुर थाना आलमपुर को भिंड जिला प्रवक्ता, रोहित सिंह कोरव निवासी मुगावली थाना दबोह को ब्लॉक सचिव व कंचन सिंह कोरव निवासी ग्राम मुगावली थाना दबोह को भिंड जिले के लहार का ब्लॉक कोषाध्यक्ष नियुक्त किया है इस अवसर पर नवनियुक्त जिला व ब्लॉक के पदाधिकारियों ने वरिष्ठ नेतृत्व का आभार व्यक्त किया व वरिष्ठ नेतृत्व को बरखा दिया कि वह हमें सा किसानों के हित के लिए आगे आएं और उनकी समस्या भी सुनें साथ ही वरिष्ठ नेतृत्व को समय समय पर अवगत भी कराएंगे उन्होंने कहा कि हम सभी इस दायित्व का निर्वाहन पूर्ण निष्ठा के साथ करेंगे और संदेव जनसेवा कार्य करते रहेंगे। पदाधिकारियों की नियुक्ति पर बधाई देने वालों में जितेंद्र सिंह कोरव (सरपंच मुगावली), रामबाबू मोदी, राजवीर सिंह कोरव, सुनील मांझी, परमलाल मांझी, मुन्ना रायकरवार, रमेश कुशवाहा, धुव कोरव, विनय कोरव आदि लोग शामिल हैं।

नवांगत सीएमओ रामनिबाश शर्मा के निर्देश पर अब अम्बाह शहर में दिखने लगा साफ सफाई का कार्य...



केशव पंडित जी अम्बाह अम्बाह। सीएमओ रामनिबाश शर्मा ने पदभार सभालने के उपरान्त उन्होंने शहर की सफाई व्यवस्था का निरीक्षण करके कडे निर्देश दिये और शहर में अस्पताल, तहसील कार्यालय अम्बाह कोर्ट में सफाई



कराकर सेनेटाइजर का छिड़काव कराया और सुबह होते ही शहर की गलियां पार्क सडक पर गन्दगी नहीं दिखना चाहिये अगर पाई गई तो गैर हजिरी लगाई जायेगी जिसकी बर्हें द्यूटी उसकी और सभी दुकान दारो को निर्देशित किया है अतिक्रमण कर दुकाने रोड

पर न लगाये हम शासन से अनुमति लेकर अतिक्रमण हटाने की मुहिम चलायेगे अगर कही भी अतिक्रमण पाया गया तो अर्थदण्ड से दण्डित किया जायेगा अतः सुनने में आरहा है कि दुकान दार भाई पैसा लेकर दुकान के सामने सडक पर हथ टैला लगाते है जिससे आबागमन में असुविधा होती है कई बार लडाई झगडे होकर कायमी तक हुई है इसलिये अपनी नियति स्थान तक दुकान लगाये रोड पर रता, ईट, सीमेन्ट लोहे के सरिया मिट्टी आदि न रखे चालन कारबाही की जा सकती है।

बहन के साथ मनाएंगी भूमि नई फिल्म का जश्न प्रिया प्रकाश वारियर की आवाज ने जीता लोगों का दिल

अभिनेत्री भूमि पेडनेकर अपनी बहन समीक्षा पेडनेकर के साथ अपनी नई फिल्म 'डॉली किट्टी और वो चमकते सितारे' का जश्न मनाएंगी। इस बारे में भूमि ने कहा कि फिल्म 'डॉली किट्टी और वो चमकते सितारे' के इस हफ्ते रिलीज होने के बाद मैं और समीक्षा इसे साथ में देखने का प्लान बना रहे हैं। हमने पहली बार बुसान में साथ में यह फिल्म देखी थी और मेरे लिए वास्तव में फिल्म के सफर की शुरुआत मेरी बहन के साथ हुई है। हमने बुसान में काफी अच्छा बिताया। हम इस फिल्म को दोबारा से साथ में देखने का प्लान बना रहे हैं और यह हमारा स्पेशल सिस्टर स्क्रीनिंग होगा। बता दें कि इस फिल्म को अलंकृता श्रीवास्तव ने निर्देशित किया है और इसमें अभिनेत्री कोंकणा सेन शर्मा भी मुख्य भूमिका निभा रही हैं। भूमि और कोंकणा ये दोनों अभिनेत्रियां फिल्म में आपस में दो बहनों का किरदार निभा रही हैं।



मलयाली सुंदरी प्रिया प्रकाश वारियर 'बॉलीवुड में एंटी की तैयारी में हैं, जिसके लिए वह पूरा होमवर्क करने में जुटी हैं। इस क्रम में उन्होंने अपने 21वें जन्मदिन से एक दिन पहले अपने पहले हिन्दी म्यूजिक वीडियो 'पिया र का यूट्यूब पर टीजर रिलीज किया। एक मिनट उन्नीस सेकेंड के टीजर में प्रिया की अदाकारी के साथ उनकी मखमली आवाज भी खूब पसंद की जा रही है। बता दें कि प्रिया की डेब्यू फिल्म श्रीदेवी बंगलो बनकर तैयार है, लेकिन बोनी कपूर द्वारा टाइटल पर लोगल नोटिस देने के कारण फिलहाल वह अटकती हुई है। दरअसल, बोनी फिल्म का नाम बदलने की मांग कर रहे हैं। श्रीदेवी बंगलो में अरबाज खान भी नजर आएंगे। अपने गाने का टीजर रिलीज करने के बाद अब प्रिया ने अपना एक अट्रैक्टिव फोटो शूट कराया है, जिसमें अपनी अदा, मासूमियत और तोखे नैन-नकश के बूते एक बार फिर जलवा बिखेरने जा रही हैं। फैंस को उम्मीद है कि इस अभिनेत्री का बॉलीवुड करियर भी शानदार साबित होगा।



अदिति राव हैदरी बॉलीवुड का एक सुंदर पक्ष भी

अभिनेत्री अदिति राव हैदरी को लगता है कि बॉलीवुड का एक सुंदर पक्ष भी है। वह कहती हैं कि यह एक समावेशी जगह है। अभिनेता सुरांत सिंह राजपूत की 14 जून को हुई रहस्यमयी मौत के बाद से बॉलीवुड में 'इनसाइडर्स - आउटसाइडर्स' को लेकर बहस के बीच अदिति खुद को कैसे सकारात्मक रख रही हैं, इस पर अदिति ने कहा, मुझे विश्वास है कि एक दिन यह सुलझ जाएगा। कोई भी उद्योग दोष रहित नहीं है। हम भी इसान हैं, हम भी गलतियां करते हैं, हम में भी कमियां हैं लेकिन निश्चित रूप से हमारी इण्डस्ट्री का एक सुंदर पक्ष भी है। अदिति ने आगे कहा, हम सभी एक साथ हैं, हम वफादार हैं, हम एक साथ खड़े हैं। वह कहती हैं कि भले ही उन्हें 'बाहरी' माना जाता है, लेकिन उन्हें ऐसा कहलाना पसंद नहीं है। अदिति ने कहा, लोग आउटसाइडर-इनसाइडर की बात करते हैं। लेकिन मैं कह सकती हूँ कि यदि मुझे कोई भी समस्या होती है तो ऐसे बहुत सारे लोग हैं जिन्हें मैं फोन कर सकती हूँ। भले ही मुझे बाहरी व्यक्ति माना जाता है, फिर भी वे मेरी मदद करेंगे। लेकिन मैं खुद को बाहरी व्यक्ति मानना पसंद नहीं करती। मुझे लगता है कि इण्डस्ट्री एक समावेशी स्थान है। उन्होंने आगे कहा, हां, इण्डस्ट्री में किसी परिवार से संबंधित न होने के कारण हममें से कुछ लोगों के लिए कुछ समय चुनौतीपूर्ण हो सकता है, लेकिन ऐसा केवल इसी इण्डस्ट्री में तो नहीं है। फिर हम क्यों केवल फिल्म इण्डस्ट्री की बात करते हैं मुझे लगता है कि यदि कुछ ऐसी चीजें हैं जिन पर गौर करने की जरूरत है, तो हमें उन पर ध्यान देना चाहिए, उन्हें बदलने के लिए एक साथ खड़ा होना चाहिए। अदिति को हाल ही में डिजिटल प्लेफॉर्म पर रिलीज हुई तेलुगु फिल्म 'वी' में नानी और सुधीर वारू के साथ देखा गया। यह फिल्म एमेर्जन प्राइम वीडियो पर स्ट्रीम हो रही है।

स्टाइलिश अवतार में टीवी की संस्कारी बहू हिना खान



टीवी पर संस्कारी बहू के रूप में पहचान बनाने के बाद बड़े पर्दे पर डेब्यू कर चुकी हिना खान को उनके फैशनेबल अंदाज के लिए भी जाना जाता है। कई बार वह ऐसे कपड़ों में दिखाई दे जाती हैं कि उनका लुक बीटाउन हसीनाओं पर भी भारी पड़ जाता है। ऐसा ही कुछ तब हुआ जब हिना खान को मुंबई में स्पॉट किया गया। इस दौरान वह स्टाइलिश अवतार में नजर आईं। हिना ने ब्राउन कलर की ड्रेस पहनी थी, जिसकी लेंथ काफी पेरिया तक थी। इस ड्रेस में फ्रंट पोर्शन पर चेरट से लेकर बटम तक ब्लैक बटन्स लगे थे। ऐसे ही बड़े बटन्स ड्रेस पर बनी साइड पॉकेट्स पर भी लगाए गए थे। इस ड्रेस में बेल्ट भी था, जो सिमिलर फैब्रिक से बना था। यह आउटफिट को हिना के कर्ब पर परफेक्ट फिट देने में भी मदद करता दिखा। इस स्टाइलिश ब्राउन ड्रेस की नेकलाइन भी हटकर डिजाइन की थी। इसे डीप कट देते हुए, नेकलाइन को प्लेस डिजाइन से डिफ्रेंट लुक दिया गया था। इसी डिजाइन को आउटफिट के आर्महोल्स पेरिया पर भी दोहराया गया था। वहीं इसमें शोल्डर्स पर ब्लैक स्ट्रैप थे, जो बटन्स से मैच करते हुए उसे कूल लुक दे रहे थे। ड्रेस में फ्रंट में दी गई डिजाइन के कारण शॉर्ट रिलैट भी क्रिपट हो रही थी। हिना ने इस लुक के साथ ब्लैक स्ट्रैप हील्स पहनी थीं। इन लेंडर हील्स के साथ उन्होंने एक पैर में सिल्वर ऐकलेट भी पहना था। हिना ने अपनी जूलीरी को कम से कम रखा था। उन्होंने ऐकलेट के अलावा, सिर्फ कानों में लाइट वेट इयररिंग्स पहने थे और हाथ में वह अपनी रिंग्स पहनी थीं। बात करें मेकअप की, तो यह थोड़ा हेवी लग रहा था। हिना के हेयर को स्ट्रेट रखते हुए उसमें साइड पर हेयरपिन लगाई गई थी। एक अन्य जगह अभिनेत्री आलिया भट्ट को भी स्पॉट किया गया। उन्हें संजय लीला भंसाली के जुहू स्थिति ऑफिस के बाहर देखा गया था। इस दौरान उन्होंने लाइट पिंक कलर का कुर्ता-पजामा पहना था। इस पिंक कलर के सूट पर वाइट कलर की स्ट्राइप्स और एम्ब्रॉइडरी थी। आलिया ने इसे वाइट हील्स और बॉच से मैच किया था।

अभिनेत्री शालिनी पांडे को मिला नया साथी 'डॉगी'

बॉलीवुड अभिनेत्री शालिनी पांडे को एक नया साथी 'डॉगी' मिल गया है। वह हमेशा एक पेट पालना चाहती थी। इस बारे में शालिनी ने कहा कि मैं हमेशा से एक पेट पालना चाहती थी, यहाँ तक की जब मैं छोटी थी, तब मेरे दादा के घर 3 डॉग हुआ करते थे। मैं हमेशा से अपना साथी चाहती थी, मैं जानवरों से जुड़ा हुआ महसूस करती हूँ। मेरे पस्य का नाम 'एजे' है और वह 3 महीने की है। उसे घर लाते वक्त मैं बहुत अमेजिंग महसूस कर रही थी। अभिनेत्री ने अपने पेट का नाम एजे रखने के पीछे की वजह को साझा किया उन्होंने कहा कि द बर्बोन नामक सीरीज है, जिसे कुछ समय पहले मैंने देखा था। मुझे यह बहुत पसंद आया। सीरीज में एक छोटी लड़की है जिसका नाम एजे है, उसका पूरा नाम एब्बर जैस्मिन था, लेकिन मैंने दोनों के पहले अक्षर का उपयोग करके इसे एजे कर दिया। बता दें कि अभिनेत्री ने बॉलीवुड में फिल्म 'जयेशभाई जोरदार' से कदम रखा था।

कमल हासन ने किया अपनी 232वीं फिल्म का एलान

दिग्गज अभिनेता कमल हासन ने अपने अपनी 232वीं फिल्म को घोषणा की है। उनकी इस परियोजना को फिलहाल 'कमलहासन232' कहा जा रहा है। इस प्रख्यात फिल्मकार ने कहा कि एक और सफर की शुरुआत। उन्होंने एक पोस्टर भी साझा किया है, जिसमें लिखा है कि कभी यहाँ एक भूत रहता था। इसमें बंदूकों से एक आदमी की तस्वीर बनाई गई है। इस फिल्म को लोकेश कनगराज हैं और अनिरुद्ध रविचंद्र इसके कॅंपोजर हैं। अनिरुद्ध भी सोशल मीडिया पर अपने रोमांच को साझा करते हुए लिखा कि लोकेश कनगराज के निर्देशन में कमल हासन सर की फिल्म को संगीत देने के लिए वेहद उत्साहित हूँ। हैरटिंगकमलहासन232। बता दें कि अभिनेता के प्रशंसकों ने उनके इस पोस्टर पर तुरंत अपनी प्रतिक्रिया दी। उन्होंने लिखा कि बहुत बहुत बधाई सर। इसका इंतजार रहेगा।

अभिनेता नहीं बनना चाहते थे गुरुदत्त

बॉलीवुड अभिनेता गुरु दत्त को प्यासा और कागज के फूल जैसी उनकी फिल्मों से याद किया जाता है। फिल्म डायरेक्शन के अलावा गुरु दत्त ने एक्टिंग में भी हाथ आजमाया और वाहवाही लूटी। मगर गुरु दत्त का फिल्मा में काम करने का मन कभी भी नहीं था। वे कैमरा कभी भी फेस नहीं करना चाहते थे। उन्हें प्यासा जैसी फिल्मों में भी काम बड़े इंतफाक से ही मिला था। पहले ये रोल दिलीप कुमार करने वाले थे। मगर वे उस समय देवदास की शूटिंग कर रहे थे। दिलीप कुमार को जब ये रोल ऑफर हुआ तो उन्हें लगा कि ये रोल देवदास के रोल के जैसा ही है। इस वजह से उन्होंने इस फिल्म में काम करने से इंकार कर दिया। बाद में खुद गुरु दत्त ने इस भूमिका को जानदार तरीके से निभाया। इसी दौरान वहीदा रहमान के साथ उनके अफेयर की खबरें भी खुब सुर्खियों में रही थीं। ऐसा ही साहेब वीवी और गुलाम के साथ भी मिला। फिल्म में पहले शशि कपूर लीड

रोल प्ले करने वाले थे। मगर किसी वजह से वे ये रोल पूरा नहीं कर सके। ऐसे समय में गुरु दत्त ने फिर से एक बार अभिनय का जिम्मा उठाया और यह फिल्म जबरदस्त हिट रही। गुरु दत्त की पत्नी गीता दत्त बेहतरीन सिंगर थीं। मगर फिल्म साहब वीवी और गुलाम में उन्होंने वहीदा रहमान के लिए गाना गाने से इंकार कर दिया था। इसके बाद आशा भोसले से वहीदा के लिए गाने गवाए गए थे। गुरु दत्त पेशेवर लाइफ में जिनने सफल रहे उतनी ही वदनाक उनकी निजी जिंदगी रही। गीता दत्त के साथ उनकी शादी शुदा जिंदगी भी काफी उतार-चढ़ाव से भरी रही। गुरु दत्त का काफी कम 39 साल की उम्र में ही निधन हो गया। इसके पीछे उनकी शराब की लत को जिम्मेदार बताया गया था।



ड्रग्स मामले में दो खेमों में बंटा बॉलीवुड जगत



अभिनेता सुरांत सिंह राजपूत की मौत के बाद जिस तरह से ड्रग्स के कनेक्शन में बॉलीवुड के कुछ नाम सामने आए हैं, उसके बाद से इस मामले पर फिल्म इंडस्ट्री में बवाल जारी है। संसद तब में इसकी गूँज सुनाई पड़ी और ड्रग्स मामले में बॉलीवुड भी दो खेमों में बंट गया है। बॉलीवुड अभिनेता और लोकसभा सांसद रवि किशन और राज्यसभा सांसद जया बच्चन के बीच बयानशाही देखने को मिली। इस बीच रवि किशन ने एक बार फिर से देश की जवानी को ड्रग्स से बचाने की अपील की है। रवि किशन ने कविता वाले अंदाज में ट्वीट किया और कहा, 'रोक दो नशे के दरिया में, बहते हुए पानी को। अभी भी वक्त है, बचा लो देश की जवानी को। वक्त रहते जो न जागे तुम, तो अनर्थ हो जाएगा नशे की लत से तुम्हारा, सारा जीवन व्यर्थ हो जाएगा।। रवि किशन ने कहा कि मैं रेंगकर ऊपर आया हूँ। मैंने थाली में छेद नहीं किया है। जया जी से ये उम्मीद नहीं थी। रवि किशन ने कहा कि मैं सेंट्रल हॉल में उनके पैर छूता हूँ। हमें लगा था कि वो समर्थन देंगी। जया जी ने मेरा वक्तव्य सुना ही नहीं। दुनिया की सबसे बड़ी फिल्म इंडस्ट्री को एक प्लान के तहत खत्म किया जा रहा है। हमें इस इंडस्ट्री को बचाना है। फिल्म इंडस्ट्री के एक जिम्मेदार सदस्य के रूप में, यह सिर्फ मेरा अधिकार नहीं है, बल्कि संसद में इसे उठाना मेरा कर्तव्य है और जया जी को इसका सम्मान करना चाहिए। वहीं दूसरी ओर राज्यसभा सांसद जया बच्चन ने कहा जिन लोगों ने फिल्म इंडस्ट्री से नाम कमाया, वे इसे गटर बता रहे हैं। मैं इससे बिल्कुल सहमत नहीं हूँ। मैं सरकार से अपील करती हूँ कि वो ऐसे लोगों से कहे कि इस तरह की भाषा का इस्तेमाल न करें। उन्होंने एक वक्त ऐसे लोगों के लिए कहा कि 'जिस थाली में खाते हैं, उसी में छेद करते हैं।' राज्यसभा में जया बच्चन ने कहा कि मनोरंजन जगत हर दिन 5 लाख लोगों को सीधे तौर पर रोजगार देती है। ऐसे वक्त में जब अर्थव्यवस्था वेहद बुरी हालत में है, लोगों का ध्यान हटाने के लिए हमें बॉलीवुड सोशल मीडिया पर निभाना बनाया जा रहा है।



एमबीए हैं कीकू शारदा

द कपिल शर्मा शो में कॉमेडी का तड़का लगाने वाले किरदारों में कीकू शारदा का नाम टॉप पर है। शो में बच्चा यादव के किरदार में नजर आने वाले कीकू शारदा के जोक्स के सभी फैन हैं। कपिल शर्मा शो का कोई भी एपिसोड कीकू शारदा के जोक्स के बिना पूरा नहीं होता है। कीकू शारदा लंबे वक्त से टीवी की दुनिया से जुड़े हैं। उनके कई कॉमेडि रोल पापुलर हैं लेकिन ये बात कम ही लोग जानते हैं कि कीकू शारदा एमबीए पासआउट हैं। कॉमेडियन कीकू शारदा 2003 में सबसे पहले शो 'दिलीप' में नजर आए थे। कीकू शारदा की पढ़ाई मुंबई में हुई है, उन्होंने बिजनेस एडमिस्ट्रेशन से ग्रेजुएशन किया है, उनके पास एमबीए की डिग्री भी है। कॉलेज के दिनों से ही कीकू शारदा को एक्टिंग का शौक रहा है। यही वजह है कि बिजनेस कैमिली से होने के बावजूद कीकू इंडस्ट्री में कामयाब एक्टर हैं। कीकू ने बताया कि जब मैंने थियेटर शुरू किया तब सबने कहा था कि ये सही नहीं है। दोस्तों ने कहा कि उन्होंने अपनी डिग्री बेकार कर दी लेकिन मैंने अपना पैशन नहीं छोड़ा। कीकू ने कहा, स्कूल के दिनों से मैं ड्रामा में हिस्सा लेता रहा हूँ। घर में जब बताया तो पापा ने कहा कि पहले पढ़ाई पूरी करो। इस बात को मैं भी मानता हूँ। मैंने एमबीए पूरा किया। फिर टीवी में एंटी की। कीकू शारदा को पर्सनल लाइफ भी वेहद खुशनुमा है। साल 2003 में उन्होंने प्रियंका शारदा से शादी की थी। उनके दो बेटे हैं। अपने परिवार के साथ कीकू शारदा कई बार वेंकेशन की तस्वीरें सोशल मीडिया पर शेयर करते हैं।



थाना माधौगंज के मौची ओली में दिन दहाड़े हुई लूट की घटना का पर्दाफाश



ज्वालियर। पुलिस अधीक्षक ज्वालियर श्री अमित सांघी, भापुसे द्वारा दिये गये निर्देशों के परिपालन में अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक ज्वालियर शहर पश्चिम/अपराध श्री सत्येन्द्र सिंह तोमर द्वारा थाना प्रभारी माधौगंज एवं थाना अपराध शाखा को थाना माधौगंज के अपराध क्र- 410/20 के आरोपी को गिरफ्तार कर माल बरामदगी हेतु निर्देशित किया गया थाना गिरफ्तार पुलिस अधीक्षक लखर श्री आत्माराम शर्मा के मार्गदर्शन में की जा रही कार्यवाही के दौरान दिनांक 20.09.20 को थाना प्रभारी माधौगंज निरीक्षक श्री सुधीर सिंह कुशवाहा को जरिए मुखविर सूचना प्राप्त हुई कि थाना माधौगंज के अपराध क्रमांक 410/20 धारा 394, भादवि, 11/13 एमपीडीपीके एक्ट में संदेही कछू उर्फ हरीश



बाल्मीकि पुत्र मोहन लाल बाल्मीकि बारदात करने की फिराक में गुल्ला बारह बीघा पर घूम रहा है। उक्त सूचना पर से तत्काल कार्यवाही करते हुए थाना माधौगंज एवं अपराध शाखा की संयुक्त टीम बनाकर मुखविर के बताये हुए स्थान पर घेराबंदी की गई, तो मुखविर के बताये हुलिये का एक व्यक्ति दिखा जो पुलिस को देख कर भागने लगा, जिसे थाना माधौगंज एवं क्राईम टीम द्वारा घेराबंदी कर पकड़ा गया। जिसने पछुताछ पर अपना नाम कछू उर्फ हरीश बाल्मीकि पुत्र मोहन लाल बाल्मीकि उम्र 41 साल निवासी जामदारखाना चितौरा औली का होना बताया तथा दिनांक 15.09.20 को श्रीमती उमा पत्नी स्व. महेश चन्द्र गर्ग निवासी चितौरा औली की आँखों में मिर्ची झोंक कर चैन लूट की घटना को स्वीकार किया।

पुष्पा के साहस से झरे खुशियों के पुष्प
ज्वालियर। पुष्पा ने तो पीपीई किट के बारे में जानती थी और न ही यह नाम सुना था। पर जब देश में वैश्विक महामारी कोरोना ने पाँव पसारने तो पुष्पा अपने महिला स्व-सहायता समूह की महिलाओं के साथ मिलकर लोगों की जिंदगी बचाने के लिए उठ खड़ी हुईं। पुष्पा ने बड़े पैमाने पर मास्क तो बनाए ही, साथ ही पीपीई किट बनाकर कोविड-19 संक्रमण पर अंकुश लगाने में महती भूमिका निभाई है। कोरोना संकट के समय आत्मनिर्भर बनने की उनकी साहसिक कहानी के चर्चे गाँव की चौपाल पर हो रहे हैं। ज्वालियर जिले के विकासखण्ड डबरा के ग्राम छेमक निवासी श्रीमती पुष्पा कुशवाहा राज्य ग्रामीण आजीविका मिशन के तहत गठित रानी लक्ष्मीबाई स्व-सहायता समूह से जुड़ी हैं। पुष्पा बताती हैं कि लॉकडाउन के दौरान जब यह सुनने को मिला कि देश में पीपीई किट व मास्क की कमी है। तब हमने मास्क व पीपीई किट बनाने की ठानी। वे बताती हैं समूह के माध्यम से छोटे-मोटे गारमन्ट व्यवसाय का काम हम पहले से ही कर रहे थे। कुछ समय पहले हमारे समूह को सामुदायिक निधि के रूप में एक लाख रूपए सामुदायिक निधि मिली थी। हमने समूह से ऋण लेकर पीपीई किट व मास्क बनाने के लिए मटेरियल खरीदा और जुट गए इस नेक कारोबार में। हमारी साख अच्छी थी। इसलिए बैंक ने भी ऋण देने में कोई आना-कानी नहीं की। पुष्पा कहती हैं कि मास्क व पीपीई किट बेचने से हमारी अच्छी खासी आमदनी बढ़ी। हमें आमदनी बढ़ने से ज्यादा खुशी इस बात को लेकर थी कि कोरोना संक्रमण से निपटने में थोड़ा योगदान हमारा भी है। जिस देश में कोरोना संकट से पहले नाम मात्र की पीपीई किट बनती थी। उसमें हमारे जैसे स्व-सहायता समूह अब हजारों पीपीई किट बना रहे हैं। पुष्पा बताती हैं कि मुझे पूर्व में मुख्यमंत्री आर्थिक कल्याण योजना से 50 हजार रूपए का ऋण मिला था। जिससे हमने सिलाई मशीन खरीदी थी और गाँव के बच्चों के लिये कपड़े सिलकर अपनी आजीविका को आगे बढ़ाया। उससे हुई आमदनी से हमने बैंक का कर्ज भी चुका दिया। फिर जब भी जरूरत पड़ी बैंक से ऋण लेकर अपने कारोबार को आगे बढ़ाया। सरकार की ओर से प्रशिक्षण व अनुदान भी समय-समय पर मिलता रहा। उनका कहना है कि मेरी सफलता से प्रेरित होकर समूह से जुड़ी मेरी साथी महिला श्रीमती रिकी ने चाट देला, श्रीमती निरमा कुशवाहा ने फल देला एवं श्रीमती ललिता ने प्लास्टिक एवं किराना की दुकान खोल ली है। ये सभी अब बेहतर ढंग से अपने परिवार का पालन पोषण कर महिला सशक्तिकरण की नई इबारत लिख रही हैं। पुष्पा अपने घर में खुशियों के पुष्प बिखरने में तो सफल रही हैं। वे अपने गाँव की महिलाओं के लिये रोल मॉडल भी बन गई हैं।

ज्वालियर पुलिस ने प्रारंभ किया लड़ेंगे कोरोना से जीतेंगे कोरोना से अभियान कोविड.19 नियंत्रण मोबाइल को एसपी ज्वालियर ने हरी झण्डी दिखा कर किया खाना

ज्वालियर। दिनांक 20.09.2020 ज्वालियर जिले में बढ़ते कोरोना के प्रकोप को दृष्टिगत रखते हुए आज दिनांक 20.09.2020 के दोपहर 12.30 बजे पुलिस अधीक्षक ज्वालियर श्री अमित सांघी भापुसे के निर्देशन में यातायात पुलिस ज्वालियर द्वारा ज्वालियर की जनता को कोरोना महामारी से बचाव हेतु जागरूकता फैलाने के लिये लड़ेंगे कोरोना से अभियान प्रारंभ किया। इस अभियान के तहत आज यातायात पुलिस द्वारा कोरोना महामारी से जागरूकता के लिये वाहन रैली निकाल कर पेपेटए बैनर और स्लोगन के जरिये ज्वालियरवासियों को मास्क

पहनने साबुन व सैनेटाइजर का नियमित इस्तेमाल करने एवं सोशल डिस्टेंसिंग का पालन करने के लिये प्रेरित किया। इस अभियान के दौरान पुलिस अधीक्षक ज्वालियर द्वारा ज्वालियर शहर में प्रत्येक सीएसपी सर्किल में सुबह एवं शाम के समय पैट्रोलिंग करेंगे। इस झण्डी दिखाकर खाना किया। ज्वालियर पुलिस द्वारा इस प्रकार के कुल 06 वाहन ज्वालियर शहर में प्रत्येक सीएसपी सर्किल में सुबह एवं शाम के समय पैट्रोलिंग करेंगे। इस

प्रतिदिन आमजन को कोरोना महामारी से बचाव के लिये जागरूक करने के साथ-साथ मास्क ना पहनने वालों एवं सोशल डिस्टेंसिंग का पालन ना करने वालों पर चालानी कार्यवाही भी करेंगे। इस अवसर पर अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक यातायात श्री पंकज पाण्डेय प्रशिक्षु आईपीएस श्री मोती.उर.रहमान नगर पुलिस अधीक्षक महाराजपुरा श्री रवि भदौरिया उप पुलिस अधीक्षक यातायात श्री अजय त्रिपाठी श्री नरेश अनन्टीया श्रीविक्रम कनपुरियाए रक्षित निरीक्षक श्री अरविंद दांगी के साथ ज्वालियर पुलिस के अधिकारी एवं कर्मचारी भी तैनात किये गये है जो कि

प्रतिदिन आमजन को कोरोना महामारी से बचाव के लिये जागरूक करने के साथ-साथ मास्क ना पहनने वालों एवं सोशल डिस्टेंसिंग का पालन ना करने वालों पर चालानी कार्यवाही भी करेंगे। इस अवसर पर अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक यातायात श्री पंकज पाण्डेय प्रशिक्षु आईपीएस श्री मोती.उर.रहमान नगर पुलिस अधीक्षक महाराजपुरा श्री रवि भदौरिया उप पुलिस अधीक्षक यातायात श्री अजय त्रिपाठी श्री नरेश अनन्टीया श्रीविक्रम कनपुरियाए रक्षित निरीक्षक श्री अरविंद दांगी के साथ ज्वालियर पुलिस के अधिकारी एवं कर्मचारी भी तैनात किये गये है जो कि



कोविड.19 नियंत्रण मोबाइल नामक वाहन में पुलिस के अधिकारी एवं कर्मचारी भी तैनात किये गये है जो कि

मेडिकल कॉलेज के स्वशासी अधिकारियों एवं कर्मचारियों के लिए भी शासकीय कर्मचारियों के समान
ज्वालियर। प्रदेश के शासकीय स्वशासी चिकित्सा एवं दंत चिकित्सा महाविद्यालयों के अधिकारियों एवं कर्मचारियों के लिए राज्य शासन द्वारा शासकीय कर्मचारियों के समान ही मेडिकल रिटर्नमेंट प्रदान किए जाने की स्वीकृति के आदेश जारी किए गए हैं। आदेश के लागू हो जाने से शासकीय स्वशासी मेडिकल कॉलेज के स्वशासी संस्था के अधीन नियुक्त हुए 10 हजार से अधिक डॉक्टर एवं कर्मचारी लाभान्वित होंगे। यह स्वीकृति चिकित्सा शिक्षा मंत्री श्री विश्वास सारंग की पहल पर जारी की गई है। कोविड-19 महामारी में कार्य कर रहे स्वशासी संस्था के अधीन नियुक्त डॉक्टर, नर्सिंग पर्सनल, टेक्नीशियन एवं अन्य स्टाफ के लिए 3 हजार प्रति वर्ष के मेडिकल रिटर्नमेंट का प्रावधान था।

डॉ. सिकरवार के नेतृत्व में महिलाओं ने कमलनाथ पर पुष्पवर्षा कर स्वागत किया



ज्वालियर। कांग्रेस के वरिष्ठ नेता एवं जन उथान न्यास अध्यक्ष डॉ. सतीप सिंह सिकरवार के नेतृत्व में सैकड़ों महिला एवं पुरुष कार्यकर्ताओं ने पूर्व मुख्यमंत्री एवं

कांग्रेस प्रदेश अध्यक्ष कमलनाथ पर पुष्पवर्षा कर स्वागत किया एवं कांग्रेस जिंदबाद, कमलनाथ जिंदबाद, डॉ. सतीप सिंह सिकरवार जिंदबाद के नारे लगाये। आज मध्यप्रदेश के पूर्व मुख्यमंत्री कमलनाथ जी के ज्वालियर आगमन के दूसरे दिन जब पूर्व मुख्यमंत्री कमलनाथ ज्वालियर व्यापार मेला फेसिलिटेपन सेंटर पाटी की बैठक में जा रहे थे, तब सैकड़ों महिला एवं पुरुष कार्यकर्ताओं ने डॉ. सतीप सिंह सिकरवार के नेतृत्व में आकाशवाणी चौराहा से ज्वालियर व्यापार मेला फेसिलिटेपन सेंटर तक लईन लगाकर खड़ी हो गये। जैसे ही पूर्व मुख्यमंत्री कमलनाथ का काफिले आकाशवाणी चौराहा पहुंचा तो महिला एवं पुरुष कार्यकर्ताओं ने पूर्व मुख्यमंत्री कमलनाथ पर पुष्पवर्षा की और कांग्रेस जिंदबाद, कमलनाथ जिंदबाद, डॉ. सतीप सिंह सिकरवार जिंदबाद के नारे लगाये। पुरुष कार्यकर्ताओं ने पुष्पवर्षा ज्वालियर व्यापार मेला फेसिलिटेपन सेंटर तक की गई।

महिलाएं खुद आर्थिक रूप से सशक्त बनें और अपनी बेटियों को आगे बढ़ाएँ : श्रीमती इमरती देवी

ज्वालियर। महिलाएँ सरकारी योजनाओं का लाभ उठाकर खुद आर्थिक रूप से सशक्त बनें और अपनी बेटियों को भी आगे बढ़ने के लिए प्रेरित करें। जब महिलाएँ आर्थिक गतिविधियों की जिम्मेदारी अपने कंधों पर लेंगी तभी आत्मनिर्भर मध्यप्रदेश और आत्मनिर्भर भारत का सपना साकार होगा। इस आशय के विचार महिला एवं बाल विकास मंत्री श्रीमती इमरती देवी ने व्यक्त किए। श्रीमती इमरती देवी गरीब कल्याण पखवाड़ा के तहत स्व-सहायता समूहों को आर्थिक सहायता वितरित करने के लिए आयोजित हुए कार्यक्रम में मौजूद महिलाओं को संबोधित कर रहीं थीं। इस अवसर पर उन्होंने स्व-सहायता समूहों से जुड़ी महिलाओं को प्रतीक स्वरूप केश क्रेडिट लिमिटेड के रूप में आर्थिक सहायता के चैक सौंपे। कुल मिलाकर आज जिले के 374 स्व-सहायता समूहों के खातों में केश क्रेडिट लिमिटेड के रूप में 3 करोड़ 87 लाख रूपए की राशि विभिन्न बैंकों के माध्यम से पहुंचाई गई। राज्य ग्रामीण आजीविका

मिशन के तहत गठित इन समूहों से जिले की 3 हजार 740 ग्रामीण महिलाएँ जुड़ी हैं। भोपाल में मुख्यमंत्री श्री शिवराज सिंह चौहान की मौजूदगी में आयोजित हुए स्व-सहायता समूहों के राज्यव्यापी कार्यक्रम के साथ ज्वालियर जिले में मुख्य कार्यक्रम डबरा के कम्प्यूनिटी हॉल में महिला एवं बाल विकास मंत्री श्रीमती इमरती देवी के मुख्य अतिथ्य में आयोजित हुआ। साथ ही यहाँ ज्वालियर स्थित बाल भवन में भी कार्यक्रम का आयोजन किया गया। इन कार्यक्रमों में खास तौर पर राज्य ग्रामीण आजीविका मिशन के स्व-सहायता समूहों से जुड़ी महिलाओं ने सहभागिता की। महिला एवं बाल विकास मंत्री श्रीमती इमरती देवी ने डबरा के कार्यक्रम में मौजूद महिलाओं का आह्वान करते हुए कहा कि बच्चे की पहली गुरु माँ होती है। इसलिए महिलाएँ अपनी बेटियों को सशक्त बनाएँ। बालिकाओं को शिक्षक दूर कर उन्हें हर क्षेत्र में आगे बढ़ने के लिए प्रेरित करें। प्रदेश सरकार भी महिलाओं के सशक्तिकरण के लिए पूरी शिद्दत के

साथ काम कर रही है। उन्होंने कक्ष सरकार ने महिलाओं का प्रतिनिधित्व बढ़ाने के लिए सरकारी नौकरियों के साथ-साथ पंचायतराज संस्थाओं और नगरीय निकायों में पर्याप्त आरक्षण दिया है। ज्वालियर के बालभवन में आयोजित हुए कार्यक्रम में स्व-सहायता समूहों से जुड़ी दीदियों (महिलाओं) ने बड़ी एलर्जी स्क्रीन से मुख्यमंत्री श्री चौहान के कार्यक्रम को देखा और सुना भी। इसके अलावा जिले भर में लोगों ने फेसबुक लिंक के जरिए भी इस कार्यक्रम को देखा। मुख्यमंत्री श्री चौहान ने वरुंअल संवाद कर विभिन्न जिलों में स्व-सहायता समूहों से जुड़ी महिलाओं की सफलता की दास्तां भी सुनीं और उनका उत्साहवर्धन भी किया। डबरा कार्यक्रम में मंत्री श्रीमती इमरती देवी ने इन समूह की महिलाओं को सौंपे चैक-डबरा के कम्प्यूनिटी हॉल में आयोजित हुए कार्यक्रम में महिला एवं बाल विकास मंत्री श्रीमती इमरती देवी ने

सहायता समूहों से जुड़ी एक लाख 30 हजार से अधिक महिलाओं के खातों में लगभग 200 करोड़ रुपये की आर्थिक सहायता केश क्रेडिट लिमिटेड के रूप में पहुंचाई। डबरा के कम्प्यूनिटी हॉल और ज्वालियर के बालभवन में आयोजित हुए कार्यक्रम में स्व-सहायता समूहों से जुड़ी दीदियों (महिलाओं) ने बड़ी एलर्जी स्क्रीन से मुख्यमंत्री श्री चौहान के कार्यक्रम को देखा और सुना भी। इसके अलावा जिले भर में लोगों ने फेसबुक लिंक के जरिए भी इस कार्यक्रम को देखा। मुख्यमंत्री श्री चौहान ने वरुंअल संवाद कर विभिन्न जिलों में स्व-सहायता समूहों से जुड़ी महिलाओं की सफलता की दास्तां भी सुनीं और उनका उत्साहवर्धन भी किया। डबरा कार्यक्रम में मंत्री श्रीमती इमरती देवी ने इन समूह की महिलाओं को सौंपे चैक-डबरा के कम्प्यूनिटी हॉल में आयोजित हुए कार्यक्रम में महिला एवं बाल विकास मंत्री श्रीमती इमरती देवी ने

प्रतीक स्वरूप विश्वहरी समूह समूहन, रानी लक्ष्मीबाई समूह छेमक व रानी लक्ष्मीबाई समूह मसूपुर को सेंट्रल बैंक ऑफ इंडिया की ओर से एक करोड़ 53 लाख रूपए का चैक सौंपा। इसी तरह उन्होंने मध्यप्रदेश ग्रामीण बैंक आंतरी की ओर से स्व-सहायता समूह सिद्ध बाबा भैसानी, भूधर विजयपुर व माँ शीतला समूह बरौली को 95 लाख, स्टेट बैंक ऑफ इंडिया की ओर से रानी लक्ष्मीबाई समूह जौरासी व कल्याणी तथा बैंक ऑफ इंडिया की ओर से रानी लक्ष्मीबाई समूह लधौरा से जुड़ी महिलाओं को एक - एक लाख रूपए के चैक केश क्रेडिट लिमिटेड के रूप में प्रतीक स्वरूप सौंपे। कार्यक्रम में जिला पंचायत के अतिरिक्त मुख्य कार्यपालन अधिकारी श्री विजय दुबे सहित अन्य संबंधित अधिकारी मौजूद थे।

इंडिया तुरारी, मोहना व उटीला की ओर से कैलाशेया स्व-सहायता समूह अडूपुरा, कुष्णा समूह बंधोली व जय भीम समूह उटीला से जुड़ी महिलाओं को एक करोड़ 53 लाख रूपए का चैक सौंपा। इसी तरह मध्यप्रदेश ग्रामीण बैंक की ओर से बसेया वाली माता समूह सुनारपुर तथा शीतला माता समूह उदयपुर व सोनी को 95 लाख, स्टेट बैंक ऑफ इंडिया रतवई, हस्तिनापुर की ओर से आसमाना माता तोर समूह, लोड़ी माता तोर समूह, कारसदेव बाबा बिल्हारा व प्रीतबाबा समूह बिल्हारा एवं बैंक ऑफ इंडिया की ओर से भोले बाबा समूह मांगपुरा व उत्सव समूह कुल्लेथ को एक - एक लाख रूपए के चैक प्रतीक स्वरूप सौंपे। ज्वालियर में आयोजित हुए कार्यक्रम में लीड बैंक मैनेजर श्री सुरशील कुमार, जिला कार्यक्रम अधिकारी महिला-बाल विकास श्री राजीव सिंह, राज्य ग्रामीण आजीविका मिशन के अधिकारी श्री दिनेश शर्मा व श्री न्यायमूर्ति पुरोहित सहित अन्य संबंधित अधिकारी उपस्थित थे।



ज्वालियर स्टेशन पर चलाए जा रहे स्वच्छता पखवाड़े के तहत
गौरव शर्मा रिपोर्टर
ज्वालियर स्टेशन पर चलाए जा रहे स्वच्छता पखवाड़े के तहत गौरव शर्मा रिपोर्टर

छोटा विज्ञापन बड़ा लाभ

पुष्पांजली टुडे

वर्तमानकाल में अग्रजो दिन प्रकाशित होने वाले विज्ञापन की बुकिंग तुबह 10 बजे ते ताब 6 बजे तक

डिस्पले क्लारिफाइड 25/ रु Sq.Cm. (Min. size 5x9)

कोर्ट नोटिस / आम सूचना साइज 12x5 - 2000 रु

संपर्क सूत्र : 8269307478, 7999246560

प्रतिभा हम निखारेंगे

अगर आपके अंदर है कोई जज्बा तो उभर कर आइये आगे आपकी लिखी हुई कहानी लेख कविताओं को हम देंगे जगह, आपके अंदर की प्रतिभाओं को हम उभरेंगे। तो देर किस बात की अभी हमें भेजे अपनी कविता, लेख, कहानी, या फिर देख की आर्थिक स्थिति या फिर स्वच्छता के ऊपर अपने विचार आप हमें क्लट्सएप या मेल कर सकते है।

हमारा उद्देश्य - भारत को में छिपी प्रतिभाओं को बाहर निकलना।

पुष्पांजली टुडे E-mail - pushpanjalitoday@gmail.com
Whatsapp :- 8269307478, 7999246560, 9691270207

नोट : मेल करते समय ध्यान रखें भेजने वाला व्यक्ति अपनी फोटो और नाम/पता/क्लट्सएप अवश्य भेजे